
Житель Зонального района признан виновным в убийстве мужчины из огнестрельного оружия

Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года в вечернее время возле бара, находящегося в одном из сел Зонального района, произошло ДТП – местный житель, управляя автомобилем, ударил припаркованное транспортное средство. Виновник дорожно - транспортного происшествия попросил водителя пострадавшего автомобиля решить вопрос без вызова сотрудников ГИБДД, обещая за свой счет восстановить пострадавшую машину. Однако знакомый водителя, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, стал высказывать претензии виновнику аварии, в связи с чем между мужчинами произошла драка. Не желая прощать обидчика, подсудимый съездил к себе домой и, взяв зарегистрированное огнестрельное оружие, вернулся обратно в бар, после чего произвел выстрел в потерпевшего, причинив ему ранение, не совместимое с жизнью.

В ходе следствия мужчина свою вину в содеянном признал. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1419586/folder/873343>

